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CUPRINS



Construim energia viitorului

Oferim siguranță angajaților noștri 

Construim relații de încredere cu partenerii noștri 

Respectăm și protejăm mediul înconjurător

Suntem competenți profesional

Calitate, integritate, inovație,  operativitate, depășirea, obiectivelor

VIZIUNE

MISIUNE

VALORI

VIZIUNEA NOSTRĂ



Leon Arhire

Președinte WALDEVAR Energy

Îți mulțumim că ești parte a familiei WALDEVAR Energy!

Îți mulțumim că ai ales să oferi energia ta companiei,  astfel încât să construim

împreună un business puternic, să devenim lideri de piață, să fim în topul

antreprenorilor care dau energie viitorului.  Prezentul Cod de etică subliniază

principiile pe care fiecare dintre noi trebuie să și le asume, indiferent de poziția în

companie.  

Doar respectând aceste valori putem să creștem, împreună, ca o adevărată echipă. 



Codul de etică descrie valorile pe care fiecare angajat trebuie să și le asume atât

ca principii de conduită la locul de muncă cât și ca cerințe ale organizației

noastre.

De ce este important?

Pentru că atunci când interacționați în interiorul sau în afara companiei,  fiind

angajat WALDEVAR Energy, sunteți răspunzător de imaginea creată. Iar energia

pe care vrem să o dăruim celorlalți trebuie să fie onestă, profesionistă, să arate

deschidere către parteneri și colegi deopotrivă.

Codul propune îndrumări generale și nu oferă instrucțiuni detaliate despre

situațiile punctuale în care se poate găsi un angajat WALDEVAR Energy. Prin

urmare, este de așteptat să dăm întotdeauna dovadă de bună judecată și să

căutăm sprijin în cadrul companiei atunci când situația o impune. 

Fiecare dintre noi, respectând valorile acestui Cod, devine o carte de vizita

pentru  WALDEVAR Energy.

SCOPUL PREZENTULUI COD

#OameniiWALDEVAR 



Toți angajații și părțile interesate au datoria să anunțe dacă văd un

comportament îndoielnic și să raporteze temerile lor.  Semnalele angajaților

noștri sunt un mecanism important pentru a depista, a înțelege și a corecta la

timp acțiuni sau atitudini care sunt dezonorante sau pot periclita imaginea  

companiei. Toți angajații ce raportează cu bună credință vor fi protejați de

eventualele represalii iar confidențialitatea raportării este respectată.

Conformitatea cu legile și reglementările în vigoare sunt obligatorii în toate

activitățile WALDEVAR Energy. Ne desfășură afaceri cu integritate, respectând

culturile, demnitatea și drepturile persoanelor în toate regiunile în care noi

activăm. Desfășurăm afaceri într-un mod care să îi faca mândri pe toți cei care

lucrează la WALDEVAR Energy.

Sub nicio formă și în nicio situație, inclusiv din dorința de a atinge

obiectivele de afaceri, nu se vor accepta încălcări ale legii aplicabile,

regulamentelor WALDEVAR Energy  sau ale prezentului Cod.

RESPECTAREA LEGILOR ȘI REGLEMENTĂRILOR

#echipaWALDEVAR 

Raportarea incidentelor 



Oricine încalcă acest Cod se poate confrunta cu sancțiuni disciplinare care pot

include încetarea raporturilor de muncă și implicarea autorităților competente.

Toți cei care lucrează în WALDEVAR Energy sunt supuși acelorași consecințe și

vor fi sancționați, indiferent de funcție sau vechime. Managerii care au cunoștință

dar tolerează pasiv încălcări ale Codului vor fi trași la răspundere disciplinar.

Departamentul de conformitate este condus de ofițerul de conformitate și are

responsabilitatea generală pentru construirea și monitorizarea conformității în

cadrul WALDEVAR Energy. Această responsabilitate include furnizarea de

îndrumări cu privire la chestiuni de conformitate și urmărirea potențialelor

încălcări ale cadrului nostru de guvernare, a procedurilor, de către angajații,

partenerii și furnizorii noștri.

CONFORMITATEA ÎN WALDEVAR ENERGY

ÎNCĂLCAREA ACESTUI COD DE ETICĂ



BUNE PRACTICI ALE COMPANIEI

Date personale și confidențialitate

Efectuăm evaluări de risc și impact pentru toate proiectele

în care suntem implicați pentru a identifica riscurile

potențiale și măsurile necesare protejarii mediului

Ne angajăm să ne implicăm în comunitățile în care

desfășurăm proiecte în mod constructiv și transparent

Colectăm numai date personale care sunt necesare pentru

un scop bine definit din respect pentru confidențialitate. 

Drepturile omului
Ne opunem tuturor formelor de sclavie, muncă forțată,

trafic de persoane, muncă a copiilor și încălcarea

drepturilor omului în operațiunile noastre

Protejarea mediului

Implicarea în comunitățile locale



BUNE PRACTICI LA LOCUL DE MUNCĂ

WALDEVAR Energy se angajează să

creeze un mediu de lucru sănătos și

productiv pentru toți angajații.

Interzicem orice formă de hărțuire sau

intimidare, inclusiv hărțuirea sexuală sau

amenințările cu violență.

Ne opunem oricărei forme de

discriminare sau favoritism pe motive de

rasă, etnie, naționalitate, sex, vârstă,

origine națională, credințe religioase sau

culturale.

Arătăm respect față de colegi și îi tratăm

așa cum ne am dori 

să fim tratați.

Sprijinim diversitatea, egalitatea,

incluziunea și cerem ca toți angajații

noștri să fie tratați profesional și apreciați

pentru contribuțiile lor, pe baza

competențelor.

Raportăm orice incident de hărțuire sau

comportament neadecvat



Toate incidentele sau

observațiile se vor înregistra în

baza de date de

raportare și îmbunătățire.

SĂNĂTATE, SIGURANȚĂ ȘI SECURITATE 

01

02

03

04

05

Să cunoască procedurile de urgență.

Să utilizeze echipamentele și dispozitive

le in siguranță conform instrucțiunilor.

Să oprească imediat o activitate dacă o

consideră nesigură.

Să raporteze orice amenințare la adresa

sănătății, siguranței sau securității

managerului sau reprezentantului pentru

securitate și mediu.

Să colaboreze cu furnizorii noștri pentru a

identifica riscurile de sănătate, siguranță

și securitate.

y 



WALDEVAR Energy este un spațiu de lucru fără droguri și fără alcool. A fi sub influența

alcoolului sau a drogurilor poate crea un mediu de lucru nesigur și este complet INTERZIS.

Testele pentru droguri și alcool vor fi efectuate zilnic sau ori de câte ori se consideră

necesar și în conformitate cu legislația în vigoare.

ALCOOL ȘI DROGURI

Consumul de alcool nu este niciodată permis în timpul orelor de munca și chiar în afara

programului normal, atunci când conduceți autovehiculele companiei sau cand

reprezentați compania la evenimente sociale sau de business. Este interzis consumul de

alcool in timpul drumului spre casă al muncitorilor în autovehiculele proprietatea

WALDEVAR Energy care asigură transportul angajatilor. Informați-vă managerul dacă

urmați un tratament medical cu medicamente prescrise care au potențialul de a afecta

comportamentul sau performanța la muncă.

TOLERANȚĂ 0 PENTRU SUBSTANȚELE INTERZISE LA LOCUL DE MUNCĂ!



2. Suntem obiectivi

3. Suntem competenți profesional

4. Suntem responsabili pentru succesul companiei

5. Activități extraprofesionale

Conduita la locul de muncă

1. Punem integritatea morală înainte de orice

Suntem corecți și onești în relațiile profesionale și de

afaceri, în interiorul și în afara companiei.

Nu ne lăsăm influențați de preconcepte si tratăm cu

oboiectivitate fiecare persoană sau situație.

Depunem toate eforturile pentru a evolua profesional,

pentru a ne perfecta și a fi competenți.

Compania are succes în măsura în care oamenii săi

contribuie la prosperitate ei. ÎMPREUNĂ creștem!

Activitățile noastre extraprofesionale nu trebuie să intre în

conflict cu interesele companiei. 



6. Evităm conflictele de interese

7. Activități politice

8. Oferirea și primirea de favoruri în afaceri

9. Anticorupție și mită

Suntem, în primul rând, loiali companiei.  În acest sens,

este necesar să evităm situațiile în care interesele

personale ar putea intra în conflict sau interfera cu

activitățile din cadrul WALDEVAR Energy.

Nu suntem o organizație politică. Nu sponsorizăm și nu

oferim donații directe sau indirecte partidelor sau

organizațiilor politice și nu susținem direct sau indirect

nicio campanie politică.

Nu oferim sau acceptăm favoruri comerciale care ar putea fi

percepute ca influențează necorespunzător o decizie de

afaceri sau activitatea în cadrul WALDEVAR Energy.

Ne opunem tuturor formelor de corupție și întotdeauna

respectăm legislația în vigoare.
Conduita la locul de muncă



Fiecare angajat este un ambasador al companiei și de aceea grija în exprimare, verbală sau înscris, trebuie să fie o

preocupare permanentă.

Comunicarea reprezintă, alături de motivaţie şi competenţă profesională, cheia eficienţei într-o organizaţie. Fiecare

angajat al WALDEVAR Energy, indiferent că se exprimă în cadru intern sau extern, va respecta valorile și obiectivele

companiei, utilizănd un limbaj respectuos, clar și concis.

În relația cu presa sau autoritățile locale mesajele generale vor fi stabilite exlusiv prin intermediul Departamentului de

Comunicare pentru a asigura unitatea discursului organizațional.

Atunci când angajatul va utiliza rețelele sociale este încurajată distribuirea postărilor oficiale din paginile WALDEVAR

Energy care prezintă unitar și profesionist imaginea companiei. 

Nici un angajat nu va acorda interviuri, luări de poziție sau se va erija în reprezentant WALDEVAR Energy  fără acordul

managementului companiei sau fără să fie desemnat de companie în acest scop.

Pentru orice nelămurire, sfat sau discuție se poate transmite oricând un mesaj la adresa comunicare@waldevar.com. 

COMUNICARE

#echipaWALDEVAR 



Se va acționa întodeauna în spiritul și litera legii.

Este interzisă orice formă de mită sau corupție. 

    

     
Nu primim, direct sau indirect, nimic care să aibă drept

consecință influențarea sau modificarea deciziilor, 
oricare ar fi acestea, din cadrul WALDEVAR Energy. 

POLITICA ANTICORUPȚIE / ANTI-MITĂ WALDEVAR ENERGY

Această politică stabilește standardele globale ale WALDEVAR Energy pentru prevenirea oricărei forme de corupției și se

aplică atât managementului companiei cât și angajaților, indiferent de natura colaborării, din toate entitățile WALDEVAR

Energy. Ca bună practică, prezenta politică este recomandată și se așteaptă să fie însușită și de către colaboratorii, partenerii

și furnizorii WALDEVAR Energy.

Comportamentul onest, etic, transparent și respectarea tuturor legilor anti-corupție/anti-mită este o condiție a apartenenței

la sau colaborării cu organizația nostră. De aceea se cere respectarea următoarelor principii:

 Nu oferim, nu dăm și nu autorizăm, direct sau indirect,
mită sau ceva de valoare nimănui, indiferent dacă este
oficial guvernamental sau reprezentat al unei societăți

comerciale.  Mita și ‘’atențiile’’ sunt interzise!

În cazul în care suspectați orice activitate suspectă de luare de mită sau

corupție internă sau de către terți sau nu sunteți sigur dacă un anumit

act constituie luare de mită sau corupție, trebuie să vă exprimați

îngrijorarea. Acest lucru se poate face fie direct superiorul/managerul

dumneavoastră, fie prin intermediul adresei de mail

sesizari@waldevar.com. WALDEVAR Energy va investiga toate

acuzațiile de încălcare sau suspiciune de încălcare a unei legi aplicabile

sau a prezentei politici în mod discret și anomim.

Emis de: Managerul de risc - Paula Dobrescu

Revizuit de: Președinte - Leon Arhire

Aprobat de: Administrator  - George Manole


